

TABOR

Posamezne številke:
Navadne Din 1—
ob nedeljah Din 1-50.

TABOR izhaja vsak dan, razven
nedelje in praznikov, ob 18 uri z
datumom naslednjega dne.
Mesečno po pošti D 12—
zemstvo D 20-50, dostava
D 14—, na izkaznici
Inserati po dog.

Naroča se pri upravi
MARIBOR, Jurčičeva ulica št. 4.

Posamezne številke:
Navadne Din 1—
ob nedeljah Din 1-50.

UREDNIŠTVO se nahaja v Mari-
boru, Jurčičeva ul. št. 4, I. nad-
stropje. Telefon interurb. št. 276.
UPRAVA se nahaja v Jurčičevi
ulici št. 4, pritožbe, denno. Tele-
fon št. 24. — SHS poštnoštevilni
račun št. 11467.

Na naročila brez denarja se ne
ozira. — Rokopisi se ne vračajo.

Leto: IV.

Maribor, petek 13. aprila 1923.

Številka: 83

Slovanska politika.

Maribor, 11. aprila.

Povodom sestanka avstrijskega kanclerja dra Seipela z Mussolinijem, ki se je vršil zadnje dni velikonočnega tedna v Milanu, so se italijanski listi obsežno pečali s problemom Avstrije. Najznačilnejši komentar k pogajanjem je prinesla fašistovska »Epoca«. Ta list pripisuje milanskemu sestanku velik pomen. Avstrija mora ostati — piše »Epoca« — klin med Češkoslovaško in Jugoslavijo, da tako onemogoči nastanek velikoslovanskega bloka med vzhodno Evropo in Balkanom. Zato pa je treba ozkega sodelovanja med Avstrijo in Italijo. Češkoslovaška in Jugoslavija morata opustiti svoj donavsko-balkanski načrt, ker bo mir ohranjen le na ta način, da bo Avstrija za vsekar ločila Čehoslovaško od Jugoslovancev. (Citiramo po čeških listih.)

Komentar »Epoca« sicer ne pove nič novega, česar bi ne bili že povedali italijanski državniiki liberalne in fašistovske smeri, vendar pa ga je vredno za beležiti. Znano je, da Masaryk in Beneš smotreno delata za izvedbo Masarykove zasnove nove Evrope, ki se naslanja na politično zvezo in gospodarsko kooperacijo malih držav. Se pred par dnevi je izjavil prezident Masaryk v razgovoru s švedskim publicistom dr. Hannešom Sköld: »Prepričan sem, da bi ožja zveza med manjšimi državami, ki tvorijo v Srednji Evropi čisto posebno cono malih narodov in držav, zelo koristila evropskemu miru. Seveda bi morala ta zveza imeti povsem mirovne tendence. Upam, da bo Mala antanta začetek take mirovne zveze, ki bi najbolj varovala interese malih narodov.«

Masarykove izjave in izjave italijanskih državnikov kažejo dve različni smeri evropske mednarodne politike, pravzaprav dva različna svetovna nazora. Tu bi se dala primerjati Ezopova basen o volku in ovci. Masarykova politika je mirovna, ker temelji na filozofiji humanitete; njen najvišji ideal je modro in pravično urejena človeška družba, mir med narodi, svobodna kulturna tekma, gospodarski boj v okvirju socialne pravičnosti. To je idealistična zasnova malih narodov, ki morajo v samem sebi iskati varstva pred imperijalizmom, kakor ga išče oves pred požrešnim volkom. Odtod Masaryk-Beneševa mirovna politika s povsem konstruktivnim smotrom: Zveza malih držav kot jez med vzhodom in zapadom, obenem pa gospodarska kooperacija med njimi v obrambo proti zapadnemu velekapitalizmu.

Italija zastopa v politiki drugo vodilno misel in druge interese. Ona gradi svoje mednarodne odnose na imperijalizmu, ki ga utemeljuje s svojimi tradicijami in s potrebo narodne ekspanzije. Značilno je, da Italija vedno povdarja slovansko nevarnost in da hoče kar najbolj razdvojiti slovanske države ali zabiti klin med nje. Pred vojno slovanske politike v današnjem smislu ni bilo. Srbija se je morala pripravljati na popolno nacionalno osvobodjenje, službena Bolzarija ni imela slovanske orientacije. Slovanski narodi v Avstro-Ogrski so se borili proti nastitjem Nemcev in Madžarov z malimi izjemami le v okvirju države same. Rusija ni bila orientirana v slovanskem smislu; njena zunanja politika je slonela na imperijalističnih težnjah, nahajala pa se je pod vplivom protidemokratskih doktrin.

Danes se je slovanska politika izkristalizirala. Njena vodilna misel (filozofija) je humaniteta, mir. Glavno obsežje ji dajejo interesi malih narodov. Njene ekonomske težnje ne streme po eksploataciji na način velikih narodov, ampak so izražene v ideji kooperacije in vzajemne pomoči.

Pogajanja med Radičevim blokom in radikalci se nadaljujejo v Zagrebu.

Delegati SLS pri pogajanjih. — Tudi muslimanski delegati so navzoči. — Radičevi poslanci pooblašteni od stranke, da gredo v Beograd.

Ljubljana, 11. apr. »Slovenec« poroča: Na današnji seji izvrševalnega odbora SLS je načelnik dr. Korošec poročal v svojih razgovorih z odposlancem radikalne stranke dr. Janjcem v Slov. Brodu. Razgovori so bili zgolj informativni. Dr. Korošec, dr. Brejce, Kremžar in Smodej so določeni kot odposlanci, ki se bodo skupno s HRSS in JMO officijelno začeli razgovarjati v Zagrebu z odposlanci radikalne stranke.

Zagreb, 11. aprila. Odposlanca HRSS dr. Maček in dr. Krnjevič sta se vrnila iz Beograda v Zagreb ter na konferenci HRSS poročala o razgovorih s Pašičem in Jovanovićem. Seji je prisostvoval tudi dr. Korošec. Popoldne se je odpeljal dr. Korošec v Ljubljano, a že za nočoj ga pričakujejo nazaj v Zagreb, ker se bodo razgovori z odposlancem radikalne stranke nadaljevali. Kot odposlanec pride najbrže Ljuba Jovanović.

Sarajevo, 11. apr. Poslovni odbor JMO je na brzojavni poziv dr. Mačka iz Beograda delegiral gen. Ujanovića, gl. uređ. »Pravde«, Kapetanovića in dr. Kulevića kot odposlance za nadaljevanje pogajanj z HRSS in SLS v Zagreb.

Zagreb, 11. aprila. Današnje »Novosti« prinašajo razgovor z dr. Krnjevićem, ki je med ostalim na vprašanje, kakšne zahteve stavi blok in ali je med temi zahtevami razumeti tudi takojšnjo izvedbo programa Hrvatske republikanske seljačke stranke, odvrnil sledeče: O tem se sploh ni razpravljalo. Mi tudi ne zahtevamo lepih besed in praznih obljub na papirju, da bi se kar čez noč izvršile velike izpremembe. To bi niti ne bil dokaz dobre in poštene volje. Kar mi zahtevamo, je sporazum s srbskim narodom, ki ga bomo dosegli takoj, ko bodo zastopniki srbskega plemena z dokazi potrdili svojo pošteno voljo, kajti odkrito voljo je mogoče dokazati samo z dejanji in to so naše zahteve. Ta dejanja pa se morajo najprej pokazati v tem, da se odpravi današnji nasilni sistem, ki onemogoča vsak sporazum. Prvi naš pogoj za sporazum je ustvarjenje znosnih razmer, poštena uprava in svobodno narodno življenje. Predpogoj za to pa je, da izginejo vse slabe metode, ki jih je uvedla beo-

grajska vlada. Šele, ko bodo Srbi z izvedbo omenjenih predpogojev dokumentirali svojo dobro voljo in odkritosrčno željo po sporazumu, bomo stopnjema odstranili vsak nesporazum, ki je danes med nami in Beogradom, čemur bomo z naše strani posvetili vsa sredstva in vse naše moči. Poleg dsedanjih legalnih sredstev se bomo v bodoče udeležili tudi parlamentarnega boja, ki ga bomo izvajali z vsemi konsekvencami v borbi proti današnjemu sistemu in beograjski vladi do končne zmage. V tem obstoja razlika med našo taktiko izza leta 1920 in danes. Glavni odbor HRSS je na svoji seji dne 25. marca odobril našo taktiko ter nas pooblastil, da prenesemo naš legalni boj tudi v bodoči parlament. Ali bomo šli v parlament takoj po sklicanju ali pa šele pozneje, o tem bomo sklepali šele po rezultatih naših dosedanjih razgovorov in pogajanj. Na vprašanje, ali je reš, da so se pogajali zastopniki opozicionalnega bloka tudi z Ljubo Davidovićem, je dr. Krnjevič izjavil, da je doslej izvršen samo še prvi del naloge, t. j. da so stopili v stike samo z glavnimi reprezentanti srbskega naroda, z radikalci. Pooblašteni pa so od strankinega vodstva da stopijo v stike tudi z Ljubo Davidovićem, kar pa se doslej še ni zgodilo.

Beograd, 11. aprila. Včeraj popoldne se je vršila seja ministrskega sveta, na kateri se je nadaljevala debata o razgovorih z Radičevimi delegati. V vladnih krogih se zatrjuje, da je vlada resno razpravljala o sprejemljivosti Radičevih zahtev, ki vsebujejo splošne zahteve po reviziji ustave. Ministri novinarjem niso hoteli podati nikakih izjav, zatrjujoč, da se je v principu razpravljalo samo o tem, ali naj se pogajanja z Radičevimi nadaljujejo. Radič je pripravil priti osebno v Beograd, če mu radikalci zagotovijo revizijo ustave.

Beograd, 11. aprila. Za časa seje ministrskega sveta so bili na dvoru sprejeti v avdienci pri kralju ministrski predsednik Pašić ter ministri Ljuba Jovanović in dr. Gijvo Supilo, ki so drug za drugim poročali kralju o notranje-političnem položaju.

Velikanski požar v Vrbju pri Žalcu.

Vsa vas v plamenih. — Veter

Žalec, 12. aprila. Ob sklepu lista smo sprejeli sledečo telefonično vest: V Vrbju pri Žalcu je nastal iz doslej še nepojasnjenega vzroka krog pol 11. ure dopoldne požar, ki se je vsled vetra bliskovito razširil na vso vas. Rešilno delo je skoraj popolnoma nemogoče. Iz Celja in vse okolice so prihitela na pomoč gu-

Boj med delavsko in vladno stranko. Napet položaj v angleškem parlamentu.

London, 11. aprila. Posl. Macdonald je v spod. zbornici vprašal, kaj misli storiti vlada z ozirom na večerajšnji poraz. Zakladni minister je izjavil, da namerava vlada razpravo nadaljevati. Zbornica je nato glasovala o predlogu za dnevni red in je dobila vlada 87 glasov večine.

London, 11. aprila. Baldwin je predlagal resolucijo, naj se predlog, pri katerem je večeraj vlada propadla, ponovno obravnava. Glasovanje ni dokaz, da bi vlada ne uživala znanja. Delavski voditelj Macdonald je ostro napadel vlado. Prišlo je do hudega besednega boja med obema strankama. Baldwin je predlagal, da se seja prekine, kar je vzbudilo viharje protesta

noši ogorke do Celja. silna društva in tudi vojaštvo je alarmirano. Veter nosi ogorke daleč po okolici in celo v bližini Celja so je opazilo po polju vse polno tleče slame in lesa. Med ljudstvom vlada veliko razburjenje. Sumi se, da je bil ogenj podtaknjen. Podrobnosti še niso znane.

pri delavski stranki. Posamezni poslanci so začeli peti »Rdečo zastavo«. Ker se je zdelo, da delavska stranka ne namerava dopustiti nadaljevanja razprave, je bila seja za eno uro prekinjena.

London, 11. aprila. Ko je bila končana seja spodnje zbornice, se je približal član delavske stranke državnemu sekretarju Reveju in ga je zapletel v razburjen pogovor, tekom katerega ga je hotel udariti z nekim aktom. Člani vlade in delavske stranke so takoj vmes posegli in preprečili dejanski spopad.

BORZA.

Curih, 12. aprila. (Izv.) Predborza. Pariz 36.50, London 25.53, Praga 16.375, Beograd 5.575, Italija 27.22, Newyork 547.50, Varšava 0.014,

V tem smislu se slovanska politika uveljavlja vedno bolj. Prihodnje dni potuje dr. Beneš v Varšavo. Upati je, da bodo odpravljena dosedanja nasprotja med Poljsko in Češkoslovaško in da bomo lahko tudi Poljsko pozdravili kot ožjo zaveznico in sotrudnico Češkoslovaške in Jugoslavije. S tem bo slovanska politika storila znaten korak naprej. Ne imperijalistična, šovinistična slovanska politika — ampak ona, ki združuje in pomirjuje ter vodi k prepotrebni miru. V evropskem življenju vrši slovanska politika zelo važno vlogo, saj ni nobenega dvoma, da delajo za bodočnost Evrope in vseh njenih narodov samo oni politiki in državniki, ki pripravljajo mir. Nova vojna bi spremenila naš del sveta v brezupen kaos.

Masaryk o narodnih manjšinah in o sporazumu z Madžari.

Znani madžarski dnevnik »Budapesti Hirlap« je objavil v eni svojih zadnjih številk razgovor svojega urednika Palya s predsednikom češkoslovaške republike T. G. Masarykom. Palyi je obiskal Masaryka z njegovim delom »Nova Evropa« v roki, v katerem je podčrtal nekatera mesta, o katerih je hotel doznati, kako misli autor o njih danes, če se njegovo naziranje spriče dogodkov onih let, ki so pretekla od tedaj, ko jih je bil napisal, ni spremenilo. Predsednik Masaryk se je na Palyijevo tozadevno vprašanje nasmehnil ter izjavil sledeče: »Principe, obelodanjene v »Novi Evropi«, priznavam tudi še danes in to ne samo teoretično, ampak v kolikor to dopušča moč okoliščin, tudi v praksi. Na tem stališču pa ne stojim samo jaz, ampak stoji ves češkoslovaški narod, ker samo tem principom se imajo Čehi zahvaliti, da so se osvobodili Avstrije, ter da so Slovaki, osvobodivši se madžarske hegemonije, zamogli razviti svoje narodno življenje.

Ker mi prinašate mojo lastno knjigo, vas opozarjam, da nisem nikoli verjel v možnost organiziranja držav na čisto nacionalni osnovi. Posebno pa je to nemogoče v srednji Evropi. Seveda priznavam pa nasprotno, da bi čisto nacionalne države bile najlepše, so pa žalibog nemogoče. Zato moramo vsi zahtevati in čuvati zaščito manjšine. Čehi to tudi delajo. Madžari imajo v praškem parlamentu toliko poslancev, kolikor odgovarja njihovu številu v češkoslovaški republiki. Ti poslanci govore v parlamentu madžarsko. Vzdržujejo se tudi madžarsko šole. Na Slovaškem je krog 780 državnih madžarskih šol, v katerih prihaja na posamezni razred povprečno 38 učencev, dobitim odpada v nemških šolah na razred le 30 učencev, a v slovaških 40. Čehi nočejo nikomur ukrasti narodnega prepričanja in značaja. S prijaznostjo razpravljajo z vsemi razupnimi in poštenimi ljudmi in o najbolj zamotanih problemih. To je posledica prave demokracije. Najti moramo pot brez nasilja in vojne, da rešimo vprašanje, ki vznemirjajo Evropo, a posebej še nas. Na dejem se in želim, da se na tem potu sporazumemo z Madžari. Pričeli smo že z razgovori, ter bomo polagoma vztrajno delali na to, da odstranimo vse težkoče.

Drugi madžarski list »Jövő« piše v svoji številki od 4. tm. sledeče: »Masarykova izjava dokazuje, da je mož resnice silnejša nego moč strasti. Jasnno je, da tudi konservativni madžarski krogi pričenjajo uvidevati, da je nemogoče tudi še nadalje voditi politiko dosedanjega kurza. Sedaj jim postaja jasno ono, kar je madžarska emigraci-

Mihel Zevaco:

Arkiza Pompadour.

Zgodovinski roman. — Poslovenila Rosandra.

(Dalje.)

(68)

»Razumem, ali vedi, da ni bil ta, ki je rekel, da je navadni uradnik in da govori v imeju svojega gospodarja, — nihče drugi, kot gospod Berryer — policijski poročnik sam, osebnost!« —

»Velika čast, končno! — Kaj ti je pa povedal?« —

»Ali te nič ne osupne, da je oni grozni, ošabni Berryer, o katerem se govori, da ne govori niti s kraljem, — prišel k meni in govoril z menoj! — Ali se ti ne zdi čudno? Velepomembno!« —

»Da, ali čeprav je gospod Berryer močen človek in policijski načelnik, vendar bi njegova prisotnost pač ne zbegala tako hrabrega moža kot si ti, Poisson. — Gotovo ti je rekel...« —

»Grozne reči! — Prijatelj moj, vedi, da bom v nedoglednem času visel na vislicah s konopljeno zanjko okoli vratu.«

Poisson je začel jokati. —

Crebillon ga je prijel za roko. —

»Noe, če se zgodi nesreča, ti prisegam, da ne mine niti en dan, da ne bi spil jedne steklenice v tvojo čast v spomin najboljšega prijatelja, katerega sem kdaj imel. — Spesnil bom tragedijo...«

»Hvala, Crebillon.« — je prekinil Noe prijatelja ter si obrisal oči, — »ali morda je pa vendarle boljše, če ti lahko delam družino?« —

»Seveda, to menim jaz! — Povej mi torej, zakaj si v nevarnosti, da te obesijo?« —

»Zdi se, — da preti velika nevarnost moji hčeri,« — je začel Poisson. —

»Gospoj d' Etioles?« —

»Da, Ivani! — Ali kakšna nevarnost? Gospod policijski poročnik mi tega ni povedal, — ampak, če bi recimo kdo ubil Ivano...« —

»Ivano — ubil?! — Ej, gospod Berryer menda blazni!« — je vzkliknil Crebillon. »Blazni ali ne, — izjavil je, da nekatere osebe spletkarijo in so sklenile smrt Ivane. — In če ona zapade zaroti, — bom jaz zaprt in obsojen in obešen kot sokrivec.« —

»Ali, — pravzaprav kaka zarota je to?« —

»Tudi jaz sem vprašal, a gospod Berryer ni hotel povedati.« —

»Zlomka vendar, to je pa res grozno,« — je dejal Crebillon. — »Treba povedati takoj tvoji hčeri!« —

»Tudi jaz sem bil tega mnenja, ali gospod Berryer mi je rekel: povem le besedici Ivani, bo on takoj zvedel in me vrgel v dosmrtno ječo!« —

»Obvesti tedaj njenega soproga ali pa gospoda de Tournehem.« —

»Tudi to sem omenil, ali strašni policijski načelnik je zagrozil, da me pusti streti živega na kolesu, če le komar zinem o tem. — In tako imam sedaj srečno na izbero: Strt na kolesu, v dosmrtno ječo ali pa vrv okoli vratu.« —

»Menda pa gospod Berryer prefirava, saj drugače je holj neusmiljen kot Nerón, hujši trinog od Kaligule. — Kaj vendar hoče da storiš?« —

»Povedal mi je,« — je vzdihnil Noe Poisson žalostno. —

»Govori, častivredni prijatelj, — umiri, potolaži za hip svojo žalost in povej mi, kaj ti je razložil gospod Berryer. — Kajti to mora biti najvažnejše pri celi zadevi, — vozal dejanja, kakor zovemo to v tragediji.« —

Noe Poisson si je obrisal od solz zaliti obraz, — spil kozarec vina in povzel:

»Evo, kaj mi je rekel gospod Berryer: Gospod Poisson, vi morate in lahko pomagati rešiti gospo d' Etioles, in tako preprečite velik zločin. — Pred vsem je gospa d' Etioles vaša hči in že vaša očetovska dolžnost vam nalaga, da jo varujete! — Gotovo, — sem odgovoril jaz, — in tudi sem pripravljen storiti vse, da odvrnem nesrečo od nje. — Dobro tedaj, — je nadaljeval gospod Berryer, ki je zmeraj govoril kot da je le navaden birič, — ena sama beseda o tem nji sami ali pa komu njenih najbližjih, bi le pospešilo zločin, to se pravi izvršbo zarote, — umor uboge gospe. — In vsled tega smo odločili sledeče: Mi odpeljemo gospo d' Etioles za nekaj časa in jo varujemo, medtem pa polovimo onc, ki ji hočejo škodovati. — Potem je privedemo zopet nazaj v palačo d' Etioles. — Ali gospa d' Etioles ne gre nikoli sama iz hiše, ampak vedno v družbi. — Gotovo ne bi hotela z nami. — Treba je torej, da vi priskrbite in si zamislite način, kako bi se jo dalo odvesti. — Imeli bomo kočijo, ki nas bo čakala na mestu, katero določite vi, — vi privedete gospo do kočije, nadaljno ostane naše delo!« —

Ko je dokončal Poisson svoj govor, je pogledal Crebillona s skrbipolnim pogledom, ter ga vprašal:

»Kaj misliš ti o vsem tem?« —

»To je čisto jednostavno,« — je odgovoril poet brez obotavljanja. — »Ako je oni, ki je govoril s teboj, res policijski načelnik, je treba ubogati brez obotavljanja, kajti to pač znači, da je Ivana v resni nevarnosti. — Ali...« —

»Ali? Govori!« —

»Vidiš, meni se dozdeva, da si ti najbrže slabo videl. — Morebiti si bil pijan in si govoril s čisto kom drugim, a ne z gospodom Berryerjem. — In v tem slučaju moraš obvestiti policijo. — To je, kar mislim jaz.« —

Noe je odkimal z glavo. —

»Videl sem gospoda Berryerja sto in stokrat in gotov sem, da se nisem zmotil. Pijan? — Ne, nisem bil niti pijan, sicer pa veš predobro, da je v pijanosti moj duh še skoro bistrejši.« —

»Eh,« — je ironično pripomnil Crebillon. —

»In slednjič, Crebillon, hočeš, da ti povem vse? — Ko sem šel k tebi, sem opazil, da mi Berryer sledi. — Sedaj pa reci, če ni zadeva res prav resna?« —

Crebillon je vstal. —

»Kam greš?« — ga je vprašal Noe. —

»ali me hočeš zapustiti?« —

»Ne, — ampak, če te je kdo sledil, to gotovo sedaj čaka. — Grem, da vidim!« —

In hitro je šel po stopnicah. —

V prvem nadstropju se je nahajala ven stanovanja tudi mala soba, ki je imela steklena vrata na stopnice, — bila je to vratarjeva soba. — Na stopnicah je bilo precej temno, ali skozi steklena vrata je odsevala svetloba vratarjevega bivališča. — Crebillon je pogledal skozi šipe in videl, da govori vratar z nekim gostom. — Crebillon se je zdrznil: bil je Berryer — policijski predsednik. —

In resno se je vračal v Poissonu. —

»Prav imaš,« — mu je rekel, — »zadeva je resna, — gospod Berryer je tukaj.« —

»Moj Bog, moj Bog,« — je zastokal Noe s solznimi očmi. — »Strli me bodo obesili in zaprli do smrti.« —

»Pogum vendar, — na vsak način je treba, da se takoj lotimo dela.« —

»Kaj naj storim? — Ves zbegan sem!« —

»Ubogati, — to je vse. — Poslušaj, — sedaj sem se nečesar domislil. — To pride od gledaliških iger, veš!« —

»Gotovo, gotovo, ti si genijalen človek, — govori!« —

»Veš li, kdo biva v tej hiši? — Gospod Lebon!« —

Mala oznanila.

Trgovski sodnik, kot poslovođa podružnice trgovine z mešanim blagom, se sprejme takoj pri Josipu Langeršek, Marenberg. 709

Gospodična iz boljše redbine želi vstopiti kot praktikantinja v boljšo trgovino, pisarno ali podjetje. Službe želi v kakem mestu, najraje v Mariboru. Naslov pove upravništvo „Tabor“ bora“. 739 2-1

Spainica, politirana, orehov les, Spainica iz mehkega lesa ter kuhinjska oprava, vse novo, se po nizki ceni prodaja. Mizarstvo, Aleksandrova cesta št. 203. 728 2-1

Dva ročna vozička na prodaj. Kolar Potisk, Bibiška ul. št. 2. 727

Lokal, prostoren, za delavnico, skladišče ali pisarno v Dravski ulici, se takoj odda. Pojasnila Dravska ulica 10, vrata 11. 724 3-2

Zamenjava stanovanja.

Snažno stanovanje v Sedni ulici z eno sobo in kuhinjo se zamenja s stanovanjem z dvema sobama in kuhinjo, event. tudi v okolici. Naslov pove uprava.

Drezurska šola

za policijske pse zopet otvorjena! Interesenti se naj blagovolijo zglašiti pri: **Drezurska šola** v Zgornji Kungoti, Maribor. 725 2-2



Nagradna tekma.

Katere prednosti daje naša „BERSON“ gumi napetnikov in „BERSON“ gumi potplatov?

Velika obljubljenost katero uživajo naši gumi napetniki, kakor tudi gumipotplati dala nam je povod, da za najboljšo odgovore na gornje vprašanje raspisemo sledeče nagrade:

- 1. nagrada 2000 Dinara
- 2. nagrada 1000 Dinara
- 3. nagrada 500 Dinara
- 30 nagrad po 100 Dinara
- 50 nagrad po 50 Dinara

Odgovori se z točno naznako imena in točne adrese pošiljate do 15. aprila t. l. na naslov: **BERSON Kaučuk d. d. Zagreb, Vilsonov trg št. 7.**

Odgovore bodo prosodil eden jury reklamnih strokovnjakov, a imena nagradjenih se bodo naznanila v dnevnikih.

BERSON Kaučuk d. d. Zagreb, Vilsonov trg 7.

Ravnateljstvo Mariborske tiskarne d. d. naznanja žalostno vest, da je njega dolgoletni zaslužni sodnik, gospod

Alojz Eigl

metteur in odgovorni urednik „Marburger Zeitung“

v sredo, dne 11. aprila 1923 ob 1/2 20. uri zvečer nenadoma preminul.

Pogreb dragega pokojnika se vrši v petek, dne 13. aprila ob 17. uri popoldne iz mrtvašnice v Studencih na tamošnje pokopališče.

Maribor, 12. aprila 1923.

Tehnično oboje Mariborske tiskarne d. d. naznanja žalostno vest, da je njega nepozabni dobi tovariš, gospod

Alojz Eigl

metteur in odgovorni urednik „Marburger Zeitung“

v sredo, dne 11. aprila 1923 ob 1/2 20. uri zvečer nenadoma preminul.

Pogreb dragega pokojnika se vrši v petek, dne 13. aprila ob 17. uri popoldne iz mrtvašnice v Studencih na tamošnje pokopališče.

Maribor, 12. aprila 1923.